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AMIS-GYMNASTES YVERDON-LES-BAINS 
 

Procès-verbal de l’Assemblée Générale du vendredi 4 octobre 2024 à 20 h. 
 

Cabane des AGY, Grèves de Clendy 3 à Yverdon-les-Bains 

 
 
 
Ordre du Jour : 

1.-  Bienvenue 

2.-  Nomination des scrutateurs 

3.-  Admissions – démissions – radiations 

4.- Hommage aux disparus 

5.-  Approbation du PV de l’assemblée générale du 29 septembre 2023 

6.-  Rapports : a) de la présidence 

  b) du responsable technique 

  c) du coach J&S 

  d) des responsables des ressorts 

  e) des commissions :  

1. Soirée 

2. Loto 

3. Noël 

4. Coupe des Bains 

5. Fête de Printemps 

7.- Gestion : a) présentation des comptes de la société 

  b) rapport de la commission de gestion 

8.- Calendrier 2024-2025 

9.-  Cotisations  

12.-  Budget 2024-2025 

13.- Elections 

14-  Honneurs 

15.-  Propositions individuelles 

16.-  Divers  
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1.- Bienvenue et adoption de l’ordre du jour (Amélie Justo) 

La Présidente, Amélie Justo, ouvre la séance à 20 heures 11. Elle souhaite à toutes et tous 
une très cordiale bienvenue. Elle indique que les bières sont à 2,5 francs les bouteilles de vin 
à 15 francs. Les rafraichissements sans alcool sont offerts par la société.  

L’ordre du jour est approuvé à l’unanimité. 

Le verre de l’amitié sera partagé à l’issue de l’assemblée. 

Sont convoqués à l’assemblée :535 membres dont 434 avec droit de vote. 

35 personnes (adultes ou parents d’enfants) se sont excusées. 

La liste des personnes excusées peut être consultée auprès de la secrétaire 
Anita David  

Seules les personnes actives dans la société et ayant signé la liste des présences ont le 
droit de vote. 

2.- Nomination des scrutateurs (Amélie Justo) 

Sont nommés scrutateurs : Jonas Delay et Ophélie David 

Sont présents : 49 membres, dont 47 avec droit de vote, majorité absolue : 24 

3.- Admission-démission-radiation (Alain Charles) 

Depuis la dernière AG ordinaire, nous avons enregistré 89 admissions, 106 démissions,  
2 exclusions, aucune  radiations. 

4.- Hommage aux disparus (Amélie Justo) 

Des Aminches et amis de la société nous ont quittés depuis la dernière assemblée générale. 
Nous avons une pensée toute particulière pour Denis Barbier, Roselyne Capt-Margot,  
Rose-Marie Chamot et Dora Suter, membres honoraires de la société, ainsi que pour tous 
les membres de la société qui ont eu la douleur de perdre un parent, un ami ou un être cher 
durant cette année. La présidente invite l’assemblée à se lever pour observer une minute de 
silence à la mémoire des disparus. 

5.- Approbation du PV de l’assemblée générale 29 septembre 2023  

Le PV de l’assemblée générale de l’année dernière a été mis en ligne sur le site internet et a 
été transmis par courrier aux personnes l’ayant demandé. Le PV ne suscite aucune 
remarque. Il est approuvé à l’unanimité par l’Assemblée, avec remerciements à Anita David, 
la secrétaire, pour sa rédaction. 

6.- Rapports :  

a) De la présidente, Amélie Justo  

b) Du responsable technique, Justin Delay 

c) Du responsable de ressort J+S, Nathan Jaccard 

d) Des responsables de ressorts 
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1. Jeunesse, lu par Amélie Justo 

2. Individuels, Sandy Jaccard  

3. Dames-hommes, Berthy Pelet, lu par Luc Martignier  

4. Volley-mixtes, Patrice Richard, lu par Luc Martignier 

5. Actifs-Actives, Guillaume Cuerel,  

6. Communications, Benjamin Ambühl, lu par Amélie Justo 

e) Des commissions :  

1 Soirée, Jonas Delay  

2 Noël des AGY, Ophélie David 

3 Loto, Patric Delay 

4 Fête de Printemps, Laure Lambert 

5 Coupe des Bains, Benjamin Payot  

 

La présidente remercie les personnes qui ont rédigé un rapport pour leur ressort ou pour les 
différentes manifestations. Elle passe la parole à Alain pour la présentation des comptes. 

7.- Gestion 

Les comptes s’affichent sur l’écran. 

a. Présentation des comptes de la société, Alain Charles  

Le Caissier donne les chiffres et des explications sur différents postes. 

La présidente remercie Alain pour tout son précieux travail. 

Quentin s’interroge sur la part allouée aux juges qui diminue alors que, et c’est une bonne 
chose, les concours augmentent. Il précise que cette remarque n’engage en rien 
l’acceptation des comptes : Il s’inquiète d’un manque de juges. La présidente lui répond que, 
effectivement, quelques juges ne demandent pas leur défraiement mais que la société 
manque de juges et s’en préoccupe.  

Pas d’autre question, la présidente passe la parole à François Cochand pour le rapport de la 
commission de gestion. 

b. Rapport de la commission de gestion  

La présidente remercie François pour la lecture du rapport ainsi que les autres vérificateurs 
pour leur travail. 

L’assemblée accepte à l’unanimité : 

a. les comptes tels que présentés  

b. de donner décharge aux deux caissiers, à la commission de gestion et au comité 
pour la gestion de la société.  

Ces deux points étant acceptés à l’unanimité, la présidente remercie les membres pour la 
confiance accordée. 

8.- Cotisations et défraiements Florine Boss 

Les cotisations ACVG/FSG restent inchangées, de même que les défraiements pour les 
cours, concours et déplacements. 
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9. Calendrier 2024-2025 (Amélie Justo) 

Le calendrier de nos manifestations ainsi que les rencontres ou manifestations dans 
lesquelles on peut retrouver différents groupes de la société se trouve sur le site des AGY.  

• 15 et 16 novembre 2024 Soirée des AGY à la Marive 

• 14 décembre 2024 Concours de Noël des AGY à la Marive puis repas et proclamation 

des résultats à la grande salle de Cronay 

• 11 janvier 2025 GymOtion à la Vaudoise Arena Lausanne 

• 12 janvier 2025 Loto AGY à la Marive 

• 5 et 6 avril Challenge organisé par les GASEM aux Isles 

• 27 avril 2025 Fête de Printemps à la salle des Isles 

• 10 et 11 mai 2024 Coupe des Bains aux salles des Isles et Léon Michaud 

• 12 au 22 juin 2025 FFG Lausanne 

10.- Budget (Alain Charles)  

Le budget présente un déficit que nous n’avons pas pu réduire plus. Il montre que nous 
devons encore maitriser davantage nos dépenses car, à ce rythme et sans recettes 
supplémentaires, la caisse sera vide dans 3 à 4 ans. 

Le cout de la Fête fédérale est élevé. 9 groupes y participeront. 89 adultes et 76 enfants, la 
carte de fête adulte se monte à 178 francs et celle des enfants à 70 francs. La participation 
de Gym Vaud est déjà intégrée dans le budget. 

La réduction des recettes de la CdB, due à de nouvelles dépenses devrait se pérenniser 
malgré une augmentation de la finance d’inscription.  

En l’absence de questions, le budget tel que présenté est accepté à l’unanimité. 

11.- Elections (Amélie Justo) 

Selon les modifications acceptées il y a deux ans, l’ensemble du comité doit être réélu 
chaque année. Tous les membres du comité se représentent à leur poste. Benjamin Ambühl, 
qui étudie à l’étranger, reste dans le comité il sera épaulé par toute son équipe. La 
communication à distance fera le reste. Le comité ainsi que la présidente sont reconduits 
dans leurs fonctions à l’unanimité et chaleureusement applaudis.  

Point noir, depuis 3 ans le poste de responsable du ressort Jeunesse, le plus gros ressort en 
nombre de gymnastes reste vacant. Il est important que la voix de ce ressort soit entendue 
au comité. Le ressort tourne bien avec des moniteurs motivés. Le souhait du comité est de 
trouver quelqu’un faisant partie du ressort Jeunesse, si possible venant de la salle de 
Fontenay, la Marive étant déjà bien représentée au comité. Pour le ressort jeunesse une co-
responsabilité est possible.  

Le poste de vice-président-e ou co-président-e est vacant depuis deux ans. La répartition 
des tâches est à discuter, Amélie est ouverte à la discussion et répond volontiers aux 
questions des intéressés. 

La commission de gestion de gestion doit également être réélue chaque année. Markus 
Kohli, François Cochand, Guillaume Cuérel Carine Liardet et Baptiste Wagnières acceptant 
de poursuivre, la commission est reconduite à l’unanimité et applaudie. 
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12.- Honneurs et remerciements 

La société a le plaisir de compter cinq nouveaux membres honoraires, Mmes et M. 

• Muriel Ambühl longtemps gymnaste, qui fait partie du ressort communication  

• Maria da Conceiçao Carvalho da Cunha gymnaste du groupe Dame-Homme 

• Audrey Huon gymnaste et monitrice dans le groupe des GASEM 

• Gilles Lorne gymnaste du groupe Dames-homme  

• Julie Wagnières, monitrice responsable du groupe Gym-Enfantine 

Les nouveaux membres honoraires reçoivent une petite attention et sont vivement applaudis. 

Des remerciements ainsi qu’un petit présent sont remis, comme chaque année, à des 
personnes ayant effectué des tâches particulières pour la société. Il s’agit de : 

• Berthy pour la gestion et la location des costumes avec une mention particulière pour 

le travail effectué à l’occasion de la soirée de l’année dernière et la mise à jour des 

costumes avec la création d’un catalogue pour le site internet  

• Markus pour la bonne gestion du site internet, toujours très réactif et efficace 

• Cédric pour tous les services rendus pour la cabane et le drapeau  

• Lulu pour la tenue de leçons de gym, pour son aide matérielle et technique à la 

cabane et qui quitte le comité de la Coupe des Bains cette année.  

• Henri pour la tenue de leçons de gym avec Lulu 

• Alain pour son aide matérielle et technique à la cabane et pour son travail au sein de 

comité de la CdB qu’il quitte cette année. 

• Géraldine et Sandy pour la gestion des équipements 

Des personnes qui quittent leur poste après de nombreuses années d’engagement sont 

également remerciées et reçoivent un petit cadeau 

• Martine et Patricia pour la coupe des Bains 

• Géraldine, Agrès C1-C4 qui quitte la responsabilité des Agrès C1-C4 mais reste au 

comité.  

• Baptiste, Agrès pour Tous un groupe phare pour beaucoup de gymnastes  

• Anthony, Tanguy et Jonathan, membres fondateurs de la team Team Stama, qui 

nous ont offert de magnifiques spectacles et ont œuvré à des tâches ingrates de 

bénévolat.  

13.- Propositions individuelles 

Aucune proposition individuelle n’est parvenue au comité.  

14.- Divers,  

FFG 2025 
Un petit groupe de bénévoles s’est monté pour une tâche particulière. Amélie invite chacun à 
se rendre à cette manifestation et à y travailler comme bénévole. En tant que plus grosse 
société du canton, on se doit d’être représenté dans le bénévolat.  

125e de la société 
Daniel récapitule ce qui a été retenu pour les réalisations : 

• Nouvelle identité visuelle, 

• Nouveaux trainings avec distribution fin 2025 

• Nouvelle plaquette souvenir  

• Nouveau drapeau 
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Le programme de cette année anniversaire sera le suivant : 

• En début d’année, loto, comme chaque année  

• Début fin février, soirées spéciales et inauguration du drapeau.  

• Début mai, Coupe des Bains sous sa forme traditionnelle 

• Fin mai, Fête de printemps puis journée spéciale 125e 

• Mi-novembre soirée annuelle sous sa forme classique 

• Mi-décembre, concours de Noël 

L’idée d’un grand gala gymnique n’a pas été poursuivie 

Au final ce seront deux manifestations qui seront organisées en 2026 pour fêter ce 125e 
anniversaire de la société. Il n’avait pas été jugé nécessaire de créer un comité central  

Il faut regarder pour du sponsoring avec une réflexion à mettre en place pour structurer et 
mettre en commun les recherches avec les manifestations ordinaires. 

Les soirées spéciales sont prévues fin janvier-début février, la date de création de la société 
étant un 3 février. La commission soirée a proposé de faire ces représentations aux Isles avec 
apéritif dinatoire et inauguration du drapeau au réfectoire de l’UAPE, avant chaque soir de 
représentation afin que tous les moniteurs, membres de comités, membres honoraires invités, 
officiels etc puissent y participer une fois. La soirée se terminera par une silent party  

Charles Wernuss organisera la partie protocolaire de l’inauguration du drapeau. L’estimation 
financière de cette organisation, y compris l’apéro se monterait à environ 50 fr pour chacune 
des 200 personnes prévues.   

Les sociétés partenaires de la FCVG seraient invitées à participer et leurs dirigeants et 
moniteurs actifs ces soirs-là seraient également conviés.  

Pas de soirée en 2025, elle sera décalée de 2-3 mois, ce qui laisse du temps pour sa 
préparation. Fin 2026 soirées normales.  

La journée spéciale « cirque » avec soirée spéciale sous chapiteau est annulée. Le Cirque 
Starlight n’existe plus.  

La variante B journée spéciale avec les gymnastes et repas de gala à la Marive est aussi 
écartée, vu le coût à prévoir.   

Une autre option a été demandée par le comité, soit des stands à côté de la fête de printemps 
et apéro pour les membres.  

Daniel propose une animation cirque pour les gymnastes et apéritif en dehors de la fête de 
printemps et pourquoi pas une démonstration en fin de journée pour montrer ce qui a été appris 
lors de cette journée et peut-être une petite soirée assez simple pour clore cette journée 
commémorative, à une autre période que la fête de Printemps. Daniel pose la question, que va-
t-on faire ? 2 options, 

1. Lors de la fête de Printemps en y amenant une animation supplémentaire, avec une 
infrastructure déjà mise en place. Il ne faut pas oublier qu’un certain nombre d’autres société 
prennent part à La Fête de Printemps  

2. Hors Fête de Printemps. La présidente explique que la réflexion a été la suivante : le but est 
d’offrir une journée de fête attractive et dynamique à la société et une animation pas trop 
compliquée dans sa réalisation. On souhaite quelque chose qui bouge, qui permette aux 
gens d’y passer un moment plutôt que d’être assis à un banquet. On privilégierait la seconde 
partie de l’été, plus calme, qui pourrait attirer plus de monde qu’au printemps.  

Le sujet ne suscite aucune remarque ni question. Amélie passe la parole à Cédric, en charge 
du nouveau drapeau, sujet en relation avec le 125. Elle remercie Daniel pour sa présentation 

Le logo est prêt. Une rencontre avec le fabriquant du drapeau aura lieu prochainement. Cédric 
s’est approché du team communication pour attirer la jeune génération et d’Eric Gentizon pour 
les plus anciens.  
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Un drapeau ayant un coût certain, l’idée pour le financer est de faire un drapeau fictif divisible 
en cases d’une valeur de 10 francs. Chacun pourra acheter 1, 10 cases ou bien plus. Cette 
recherche de fond serait ouverte tant aux privés qu’aux sociétés. L’âme la plus généreuse sera 
nommée marraine du drapeau. L’année à venir sera une grosse année financièrement pour 
toutes les sociétés avec la Fédérale et le but n’est pas de charger encore plus une seule 
société. Ou pourrait ainsi financer ce drapeau sans rien dépenser ou presque. Ce sponsoring 
démarrera début 2025 pour, si l’idée est validée, il faudra profiter des différentes manifestations 
pour cette manne avec un ajout sur le site avec un lien twint.  

La présidente demande le vote sur ce projet de financement Il est accepté à l’unanimité. Elle 
remercie Cédric pour sa présentation et le travail déjà fourni.  

Daniel précise que Quentin lui donnera un coup de main pour les journées circassiennes et les 
festivités qui suivront. Si d’autres personnes sont intéressées, elles peuvent s’adresser à 
Daniel. 

On demande si les nouveaux gymnastes doivent acheter le training ? Pas d’obligation à part 
pour les moniteurs et compétiteurs. Libre aux moniteurs d’organiser des échanges au sein des 
groupes. 

Martine précise que Yvonand a mis une bourse d’échange de trainings sur son site.  

Selon Géraldine on fera une commande en fin d’année et on arrêtera en 2025. Elle précise 
qu’elle finira la gestion des trainings actuels mais n’ira pas plus loin. Si des personnes veulent 
se lancer dans la création du nouvel équipement ils ou elles sont les bienvenus.  

Eric Morleo est interpelé par 2 lignes dans les comptes, les concours et les indemnités 
moniteurs. Il est très fier et content de voir des chiffres aussi importants dans ces deux postes 
car ils reflètent le dynamisme de la société. Il félicite les gymnastes et surtout les moniteurs qui 
sont peu souvent mis en avant et remercie les membres du comité pour leur travail.  

Sandy remercie Amélie pour son travail et la façon dont elle le fait. Amélie est chaleureusement 
applaudie. 

La parole n’est plus demandée. La présidente, Amélie Justo, clôt l’assemblée 2024 à 21h 54. 

 La secrétaire 
 Anita David 


